11Iro

HUmsa: fdua AGoBsH
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.02.2010 14:08:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.02.2010 14:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132478/answer/132479




YBaxkaemas fAxna! HenpusTHBIN 3amiaXx MOXKET BO3HUKATh U3-3a MHPEKINH, TI0C/Ie TpreMa
aHTUOWOTUKOB U OPYTUX JleKapcTB. Hy>kKHO coaTh KOHTpOIbHEIe aHanu3bl Ha 3I1I1I1 u moceB agKynaTa
Ha ¢opy. Yoauu.



